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Bài 1: Giải phương trình: 4 2 6 8 0x x x+ + − =   

Bài giải: 

4 2 6 8 0x x x+ + − =   (1) 

Vế phải của phương trình (1) là một đa thức có tổng các hệ số bằng 0 nên có một nghiệm 1x =  

nên ta có nhân tử 1x−   

4 2 6 8 0x x x+ + − =  
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Ta có: 2 4 0x x− +   nên 2 4 0x x− + =  (vô nghiệm) 

Vậy tập nghiệm của phương trình là: S = {1; -2} 

Bài 2: Giải phương trình: ( ) ( )
3 3 31 2 3 27 8x x x− + + = +   

Bài giải: 
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Ta thấy phương trình (2) có nghiệm 3x =  nên vế trái có nhân tử 3x−   
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Vậy nghiệm của phương trình là: S = 
1 2

3; ;
2 3
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 
  

Bài 3: Giải phương trình: ( ) ( )
2

2 25 2 5 24x x x x+ − + =   

Bài giải: 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là: S = {-1; -4; 1; -6} 

Bài 4: Giải phương trình: 3 2 4 0x x+ + =   

Bài giải: 
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Do đó: 
2
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2 4
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 
 x  nên 2x = −   

Vậy tập nghiệm của phương trình là: S = {-2} 

Bài 5: Giải các phương trình: 

a) 4 3 25 5 5 6 0x x x x− + + − =       b) 6 4 24 4 0x x x− − + =   

c) 3 224 10 3 1 0x x x− − + =   

Bài giải: 

a) 4 3 25 5 5 6 0x x x x− + + − =  
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Vậy tập nghiệm của phương trình là: S = {3; 2; 1; -1} 

b) 6 4 24 4 0x x x− − + =  
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Vậy tập nghiệm của phương trình là: S = {-1; 1; -2; 2} 

c) 3 224 10 3 1 0x x x− − + =  
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Vậy tập nghiệm của phương trình là: S = 
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